

受专业冷门,占用时间过多等因素影响

市属三所高中无人报“春考”

本报4月25日讯(记者 常学艺) 5月19日,山东省2012年春季高考将要开考,全省共有4000名普通高中学生报名参加。25日,记者从德州市三所市属高中了解到,这三所高中的毕业生无一人报名参加春季高考。

“春季高考不就是以前的职业考试吗?与我们什么关系?”上午12时许,德州二中的一位王姓学生说,他周围的同学都没有考虑过参加春季高考,老师也没有给他们提起过。实验中学的一位孙姓学生告诉记者,他学习成绩并不是很好,当看到春季高考也可

报名时,他也看过相关的材料,总感觉可报考的学校都不大好,后来考虑到参加春季高考肯定会耽误夏季高考的复习,索性就放弃了。

此次春季高考是山东省首次组织,重点面向中等职业学校招生,普通高中毕业生也可报名参加,并不影响夏季高考的报名。记者了解到,德州市市属的第一中学、第二中学和实验中学的毕业生没有一人报名参加春季高考。学生不愿报名的原因主要是:只有普通学校的冷门专业参与招生,考试科目专业性较强,会占用时间过多影

响备战夏季高考等。

德州市实验中学高三年级组主任田德福告诉记者,他们没有毕业生报名春季高考,学校之前也并不鼓励他们报考,春季高考需要考专业基础理论和专业基础技能,而本身夏季高考的学习任务就比较重,学生没有精力再去准备春季高考。“按大多数人的思想,春季高考就是为职业院校的学生准备的,且招考的都是一些比较普通的学校和比较冷的专业,大多数学生和家长根本就不会考虑到春季高考。”田主任说。



加固树木

24日的大雨对道路上刚刚种植的树木形成了一个不小的考验。25日,经济技术开发区城管执法局对刚种植不久的树木绑扎支架进行固定,减少恶劣天气造成的倒伏,提高了树木成活率。 本报通讯员 孙明 摄

公交车上将设失物招领台

本报4月25日讯(记者 王衍 实习生 刘振) 天气越来越暖和,市民着夏装出行,手机、钱包等随身物品更容易丢失。25日,记者从公共汽车公司了解到,进入四月份后,平均每周就有十余起乘客将物品遗失在公交车上,公共汽车公司近期将在每部公交车上安装失物招领台,方便乘车市民寻找遗失物。

“我们在每辆38路车上都安装了失物招领台,今后将全面推广到每辆公交车上。”公共汽车公司三分公司办公室主任魏照东介绍,失物招领台将统一

安装在驾驶员后侧,每天公示公交车上发现的遗失物品信息,市民可更加方便地寻找遗失物品。

“司机会将捡到的物品上交给分公司,由分公司暂时保管。”公共汽车公司工会主席孙维健向记者介绍,从起点站到终点站每辆公交车都会进行两次清查,出站和收车时还会有两次全面检查,司机发现遗留在车上的物品后必须及时上交。市民乘坐公交车后发现自己的物品遗失了,可以到公共汽车公司客服中心查找,或者拨打公交公司的专线2321111咨询。

出租车计价器合格率98%

本报4月25日讯(实习生 王乐伟 通讯员 邢文举) 近日,德州市质监局计量所抽调技术人员,对德州市出租车计价器进行了强制检测,检测合格率达98%。

德州市计量所在此次检测中推行限时检测、一站式服务。截至目前,共检测出租车计价器800多台,合格率达98%。对

计价器存在误差的出租车,工作人员进行了维修、调试,确保检测后的计价器合格率达100%。

工作人员提醒广大市民,打车时,要注意计价器数字走动是否异常,计价器外壳是否有质监部门的检定合格封印和标志,如果没有,可以拒付“的费”并拨打投诉电话12365投诉。